
Львівська обласна громадська організація “Спілка багатодітних сімей Львівщини  

“Щаслива родина” 

 

Мета діяльності: представлення інтересів та захист прав багатодітних сімей , сприяння 

фізичному, культурному та інтелектуальному розвитку дітей з багатодітних родин та успішній 

інтеграції їх у суспільне життя 

 

Діяльність:  

 Вертеп “Різдво у Львові”. Організовано два вертепи за участю батьків та 

дітей Спілки. 

 Організовано сімейне відвідування театрів ім. М.Заньковецької, 

Муніципального театру та обласного театру ляльок. 

 Організовано навчання 400 дітей Спілки  плаванню у спорткомплексі  

“Динамо” та у  Палаці водних видів спорту “Аквапарк” (фінансування з обласного 

бюджету) 

 Організовано роботу жіночого клубу «Медоносиця». 

 Проведено конкурс дитячого малюнку “Моя мама найкраща”(взяло участь 

130 дітей Спілки) (фінансування з міського бюджету) 

 Організовано концерт до дня Матері (фінансування з обласного бюджету) 

 Організовано участь дітей Спілки у фестивалі дитячого пленерного малюнку 

“Юні таланти під покровом короля Данила”(55 дітей) та у майстер-класах по живопису та 

прикладних видах мистецтв організованих в рамках фестивалю ( 20 дітей). 

 До дня Знань осередки Сихівського та Пустомитівського районів Спілки 

забезпечив шкільним приладдям 180 дітей осередку. 

 До Великодніх свят осередок Залізничного району забезпечив роздачу  

“Великоднього кошика” 42-ом сім’ям осередку. 

 Спільно з обласним управлінням сім’ї, молоді та спорту Спілка приймала 

участь у літній оздоровчій компанії (оздоровлено бл.700  дітей Спілки). 

 В рамках реалізації  проекту “Стежками звитяг”(навчально-виховний похід)” 

проведено  два чотириденні ступеневі походи Сколівськими Бескидам (фінансування з 

міського бюджету) 

 Проведено дводенні навчально-тренувальні збори на Чортових скелях 

(с.Лисиничі).  Взяло участь 50 дітей Спілки. 

 Сімейні автобусні екскурсійні поїздки “Творчі зустрічі. Літературні генії 

України” (фінансування з міського бюджету). 

 

 



Контакти:  

Кравчишин Леся Іванівна 

svitlanamyhajlychko@gmail.com   
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